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Začíná stavba poslední etapy 
chodníku v Mniší, povede od 
kaple směrem na Hukvaldy  
Provoz na průtahu obcí bude probíhat 
kyvadlově a budou ho řídit semafory. 
Stavba má být hotova na konci října. 
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Kvůli starým jabloním se mění 
plánovaná technologie opravy 
kanalizace u Fojtství  
Místo výkopu v zahradě muzea vybraná 
fima realizuje víc jak 50metrový úsek 
bevýkopovou metodou. 
strana 2

Šéf Tatry Lukáš Andrýsek vede 
nově vzniklou dopravní divizi 
holdingu CSG  
Jeho úkolem má být hledání synergií  
například při působení Tatry a společnosti 
DAKO-CZ na indickém trhu. 
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Nadchází pouťový víkend,  
parkoviště zabraly kolotoče,  
parkem bude znít hudba  
Centrum oslav zůstává v parku E. Beneše, 
kde proběhnou Starodávný jarmark,  
Bartolomějský večer i Pouťová neděle. 
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Poprvé od svého návratu s opraveným motorem opustila Slovenská strela kopřivnický výstavní depozitář. V sobotu 19. srpna odjela 
na nádraží Ostrava střed, kde u tamního železničního muzea proběhl Den se Slovenskou strelou.               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Přesně před týdnem ve čtvrtek 17. srpna 
proběhl mimořádný zápis dětí do Mateřské školy Polárka. Školka 
fungující při ZŠ 17. listopadu byla totiž během prázdnin rozšířena 
o jednu třídu s kapacitou 23 dětí. K zápisu dorazili rodiče s celkem 
třiadvaceti dětmi. Dvě z nich byly ve věku tří let, další této věkové 
hranice pro vstup do klasické mateřské školy dosáhnou v dalších 
měsících do konce letošního roku. Přijato nakonec bylo 21 dětí. 
Dvě nepřijaté děti nesplňovaly podmínku povinného očkování 
a jedno z nich navíc nemá ani trvalé bydliště v Kopřivnici. Kapacita 
nově otevřené třídy je ale i  tak aktuálně zcela zaplněna. „Mezi 

přijatými jsou děti mladší tří let, což znamená, že musela být sní-
žena kapacita třídy. Ve chvíli, kdy tyto děti oslaví třetí narozeniny, 
můžeme případně přijmout další až do naplnění maximální ka-
pacity,“ vysvětlila Jana Štěpánová, zástupkyně ředitelky ZŠ a MŠ 
17. listopadu pro mateřskou školu.  

„Už před tímto dodatečným zápisem byly v mateřských ško-
lách umístěny všechny kopřivnické děti, které dosáhnou věku tří 
let do září. Uvolnění potřebné kapacity v mateřských školách se 
podařilo dosáhnout i rozšířením přípravných tříd pro předškoláky. 
Nyní díky nově vybudované třídě v Polárce získáme prostor pro 
uspokojení poptávky u rodičů o něco mladších dětí,“ říká místo-
starosta David Monsport, odpovědný za oblast školství. Situaci 
s nedostatkem míst ve školkách se místní radnici podařilo čás-
tečně vyřešit ve spolupráci se školami, které nabídly alternativu 
dětem v posledním roce předškolního vzdělávání. Město ve spo-
lupráci s řediteli škol našlo prostor pro otevření dvou nových pří-
pravných tříd. Zatímco vloni je v Kopřivnici navštěvovalo 14 dětí 
v jedné škole, od září začnou přípravné třídy fungovat na třech 
místních školách a nastoupí do nich 42 dětí.       (Pokrač. na str. 3) 

V říjnu přinese oprava komunikace kolem Tesca další omezení

Nově vybudovaná třída otevře od září. Už nyní 
je kapacita plně obsazena. Uvolnění potřebné 
kapacity předškolního  vzdělávání pomohlo  
i výrazné rozšíření nabídky přípravných tříd.

OČEKÁVÁME 
 

26. srpna – Přehrada a její okolí bude 
hostit účastníky 14. ročníku 
Větřkovického triatlonu. 
1. září – Akcí v centru spojující muziku, 
výtvarno, tvorbu podcastů, skate 
i parkour vyvrcholí Někdo ven??? 

Kopřivnice (hod) – Na podzim se při-
pravuje rekonstrukce povrchu komuni-
kace u  Tesca a  retardéru u  Vily Machů, 
což zapříčiní jejich uzavření a řidiči se bu-
dou muset připravit na objížďky. Letos tak 
už jde o druhou větší rekonstrukci mající 
vliv na dopravu v centru města. 

Opravy povrchu a v některých částech 
komunikací i podloží započne na začátku 
října. Na komunikaci mezi Tescem a auto-
busovým nádražím se bude pouze opra-
vovat povrch. „Práce budou probíhat ve 

dvou etapách. Opravovat se budou oba 
jízdní pruhy současně. Vždy bude zajištěn 
vjezd a výjezd autobusů z nádraží a taktéž 
dostupnost parkoviště u Tesca. S dotče-
nými společnostmi jsme v kontaktu, pro-
běhlo několik schůzek, jsou navrženy ob-
jízdné trasy pro osobní automobily 
i autobusy,“ upřesnila Magda Šebestová, 
vedoucí oddělení technické správy na 
kopřivnické radnici.  

Rekonstrukce povrchů komunikace 
na ulici Nádražní od vjezdu pro zásobo-

vání Tesca až za retardér před Vilou Ma-
chů bude náročnější. I  zde bude muset 
být zastavena doprava a řidiči budou mu-
set dané místo objíždět. „Na ulici Ná-
dražní budou práce probíhat rovněž ve 
dvou etapách. Zatímco na komunikaci 
přiléhající k  Tescu a  autobusovému ná-
draží se bude měnit pouze povrch, na od-
lehlejší straně se bude muset měnit i pod-
loží stejně jako na retardéru u Vily Machů 
a k němu navazující cyklostezce,“ přiblí-
žila Magda Šebestová.     (Pokrač. na str. 2) 

Rozšíření školky Polárka 
jde do finiše, kompletuje 
se nábytek a proběhl už  
i mimořádný zápis

Adéla Tkáčová jakožto finišmanka české štafety na 4 × 100 m doběhla do cíle na MS juniorů 
v Izraeli pro bronzovou medaili pro Českou republiku.                        FOTO: SOŇA MALÉTEROVÁ

Kopřivnické atletky slaví nečekané medaile 
z juniorského mistrovství Evropy

Kopřivnice (mha) – Kopřivnické atletky Adéla 
Tkáčová a Ema Feilhauerová (obě ročník 2005) 
vezou z juniorského mistrovství Evropy v Jeru-
zalémě (7.–10. 8.) bronzové medaile ze štafet na 
4 × 100 a 4 × 400 metrů. K tomu navíc Adéla Tká-
čová přidala skvělé čtvrté místo, které vybojovala 
v sedmiboji výkonem 5 652 bodů. Členky týmu 
AKEZ Kopřivnice tak zapsaly jedny z největších 
úspěchů kopřivnického oddílu v  jeho historii. 
„Větší výsledek asi v kariéře holky nemají. Medaile 
z ME juniorů má velký zvuk a je to o to cennější, 
že tam s medailovými ambicemi ani jedna ze 
štafet asi nejela. Proto to bereme jako veliký 
úspěch,“ říká trenérka AKEZ Jana Feilhauerová, 
která byla na ME juniorů v Izraeli v české výpravě 
a  jako trenérka se starala především o dvě své 
kopřivnické svěřenkyně.   

Obě kopřivnické atletky vybojovaly pro če-
skou výpravu po jedné medaili ve štafetách. Na 
100m vzdálenosti byla členkou štafety Adéla Tká-
čová, která jakožto finišmanka prolétla cílem na 
bronzové pozici v čase 44.24 vteřiny. O druhou 

bronzovou medaili pro Kopřivnici se postarala 
Ema Feilhauerová, která byla členkou týmu, který 
vybojoval třetí místo ve štafetě na 4 × 400 m. Ema 
byla rovněž jednou ze tří českých nadějí v běhu 
na 400 metrů překážek, ale bohužel svůj rozběh 
nedokončila, když naběhla do sedmé překážky 
a do cíle se vůbec nedostala.   

Kousek od medaile byla Adéla Tkáčová v sed-
miboji, kde po prvním dnu byla po čtyřech dis-
ciplínách desátá (100 m přek. 13.69 – os. rekord, 
výška 165  cm – venkovní os. rekord, koule 
10,32 m, 200 m 24.01) a obrovsky zafinišovala 
druhý den, ve kterém atakovala stupně vítězů. 
V dálce zapsala 570 centimetrů, po oštěpu, kde 
hodila 42.28 m, se posunula až na páté místo. 
Velmi statečně si vedla v závěrečné osmistovce, 
když proběhla cílem jako první v osobním re-
kordu 2:19.22 min. V celkovém součtu pak pos-
bírala 5 652 bodů, což znamená vylepšení sed-
mibojařského kariérního maxima o  83 bodů 
a posun na šesté místo českých historických ta-
bulek mezi juniorkami.     (Pokračování na str. 7) 
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Molo na větřkovické přehradě se dočkalo oficiálního otevření. Po křtu zástupci města, kraje a Tatry 
se rozjela pirátská a námořnická párty se soutěžemi pro děti.                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Začíná stavba chodníku v Mniší, omezí auta
Mniší (dam) – Na začátku týdne začala 

stavba nového chodníku v Mniší. Zhotovitelská 
firma Staspo, se kterou mají obyvatelé místní 
části zkušenosti z nedávno ukončené výstavby 
kanalizace, převzala staveniště už v závěru čer-
vence, nyní už se rozběhlo samotné budování 
440 metrů dlouhého chodníku. Ten poroste ve 
třech etapách a celá stavba by měla být dokon-
čena v závěru října. Aktuálně se pracuje na prv-
ním 109 metrů dlouhém úseku od kaple sv. Máří 
Magdalény po dům číslo 163. V průběhu reali-
zace jednotlivých úseků nového chodníku bude 
provoz na hlavní silnici II/486 řízen kyvadlově 
semafory. Krátkodobě bude docházet i k dalším 
omezením. Například při stavbě prvního i dru-
hého úseku by mělo dojít k úplným uzavírkám 
přilehlých silnic třetí třídy, vždy ale jen na dobu 
jedné pracovní směny. O krátkodobém omezení 
vjezdu k jednotlivým domům budou obyvatelé 
dotčených nemovitostí s předstihem informo-

váni přímo realizační firmou Staspo. Dobudo-
vání chybějícího chodníku od kaple až po konec 
zástavby v Mniší ve směru na Hukvaldy přijde 
na necelých 9,5 milionu korun. Část nákladů 
na tuto stavbu město pokryje také ze čtyřmili-
onové dotace z  Integrovaného regionálního 
operačního programu. 

Aktuální stavba chodníku je třetí etapou 
dlouhodobého projektu. Stavba chodníku vý-
razně zvýší bezpečnost chodců v místní části, 
která začala v Mniší už v roce 2014. V první etapě 
byl vybudován úsek u silnice pod školou mezi 
kaplí a mostem, kde navázal na nový přechod 
pro chodce. Úpravami prošla i točna autobusů. 
Náklady na první etapu dosáhly 16 milionů ko-
run, přičemž zhruba 5 milionů získala radnice 
ze Státního fondu dopravní infrastruktury. 
V roce 2015 byla realizována druhá etapa zahr-
nující prodloužení chodníku od mostu do Vl-
čovic až po areál nábytkářské firmy Vágner. 

Křivka nezaměstnanosti 
se obrátila mírně vzhůru

Kopřivnice (dam) – Křivka nezaměstna-
nosti na Kopřivnicku se v  polovině roku 
obrátila k  růstu. Od začátku roku přitom 
statistiky úřadu práce vykazovaly mírný po-
kles, případně stagnaci, červencové výs-
ledky vykazují meziměsíčně nepatrný růst. 
Podíl nezaměstnaných osob činil na konci 
sedmého měsíce 3,36 % a  jde o návrat na 
hodnoty, které lokální trh práce vykazoval 
na přelomu března a dubna letošního roku. 
Úřad práce registroval 929 uchazečů o za-
městnání. Uplatnění častěji hledají ženy. 
Nezaměstnanost na Kopřivnicku je lehce 
nad celookresním průměrem a Kopřivnice 
se jediná s  Oderskem dostala nad třípro-
centní podíl nezaměstnaných. Město a jeho 
okolí se ale zároveň může pochlubit nejvyšší 
nabídkou volných pracovních pozic. Na 
konci července jich zaměstnavatelé v  re-
gionu nabízeli 1 164. To je sice o několik de-
sítek méně než o měsíc dříve, ale nabídka 
zaměstnavatelů i  tak významně převyšuje 
počet dosažitelných uchazečů o  zaměst-
nání, kterých bylo 863.

Už od pondělí je parkoviště u  supermarketu Albert obsazeno pouťovým lunaparkem. Řidiče 
v tomto týdnu a především o víkendu čekají i další omezení.              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Oprava kanalizace ušetří jabloně na Fojtství
Kopřivnice (dam) – Blížící se oprava a zka-

pacitnění dešťové kanalizace na ulici Záhu-
menní nepoškodí zahradu Fojtství. Radní 
v minulém týdnu po dohodě s realizační fir-
mou schválili změnu původně navržené tech-
nologie. Původně mělo být nové vedení kana-
lizačního potrubí řešeno protlakem pouze pod 
silnicí a  v  areálu Fojtství se mělo ve směru 
k  výpusti do Kopřivničky pokračovat klasic-
kým výkopem. V průběhu přípravy se ale uká-
zalo, že podmínky pro práci v zahradě muzea 
by byly ztížené a navíc by jimi byly ohroženy 
unikátní staré lokální odrůdy jabloní Kuželek 
a Lipůvka rostoucí v zahradě Fojtství.  

„Ukázalo se, že památkou není jen objekt 
Fojtství, ale i tyto ovocné stromy, a bylo nutné 
hledat jiné řešení,“ vysvětluje místostarosta 
Stanislav Šimíček. 

 Zhotovitel stavby ve spolupráci s technic-
kým dozorem navrhl změnu technického ře-
šení části stavby. Navržené řešení bylo kon-
zultováno s  orgány ochrany přírody 
a  památkové péče. Místo původně plánova-
ného protlaku chráničky potrubí o průměru 

jednoho metru a délce 21,53 metru a násled-
ného bezmála třicet metrů dlouhého a až 360 
centimetrů hlubokého výkopu bude realizo-
ván 51 metrů dlouhý protlak potrubí o  prů-
měru 60 centimetrů bez chráničky. Kapacita 
potrubí i po změně technologie zůstává stejná. 

Přestože oprava kanalizace bude probíhat 
bezvýkopovou technologií, vyžádá si menší 
omezení provozu na ulici Záhumenní.  

„Stavební práce by měly začít 25. září 
a v prvních dvou týdnech bude na řidiče čekat 
dílčí omezení. Silnice bude zúžena a v daném 
úseku bude instalováno dopravní značení 
upravující přednost protijedoucích vozidel. 
Následně už budou práce pokračovat bez 
omezení dopravy a  dokončeny mají být 30. 
října,“ uvedl vedoucí odboru majetku města 
Adam Ondrašík.  

Se změnou technologie prací se mění 
i cena celé zakázky, která bude možná trochu 
paradoxně dokonce o necelých 40 tisíc korun 
levnější při použití protlaku než u klasického 
výkopu. Město má stavební společnosti Sta-
spo, s. r. o., zaplatit zhruba 3,3 milionu korun. 

V říjnu přinese oprava...
(Dokončení ze strany 1) 
Jak podotkla vedoucí oddělení technické 

správy, retardér a  přilehlé okolí bude drobně 
pozměněno, aby retardér byl přehlednější pro 
chodce a také pro cyklisty.  

Rekonstrukci komunikací i  retardéru bude 
provádět společnost SWIETELSKY stavební, 
s. r. o., která po jejím dokončení obdrží částku 
ve výši 8,4 milionu korun včetně DPH. Zhotovitel 
by měl celou akci stihnout do 60 kalendářních 
dní od předání staveniště.  

„Včasnou koordinací staveb se snažíme mír-
nit problémy v  dopravě, aby byla omezení co 
nejkratší. Všechny tyhle akce jsme se rozhodli 
zrealizovat letos, protože v příštím roce se chystá 
vybudování nového kruhového objezdu na ulici 
Záhumenní a Kpt. Jaroše a v té chvíli už bychom 
se potýkali s kolabující dopravou. Vždy se najdou 
občané, kteří tyto investice chápou i přes určitá 
omezení, a ti, co jsou proti. Nicméně je správné 
investovat do naší infrastruktury a  opravovat 
chodníky, cesty i mosty, dokud na to má město 
potřebné finance,“ věří ve shovívavost a trpěli-
vost občanů místostarosta Stanislav Šimíček, 
jenž má v gesci majetek města. 

V době mezi jedenáctou a šestnáctou ho-
dinou 15. srpna se neznámý pachatel vloupal 
do jednoho z  rodinných domů na ulici Se-
verní, čímž spáchal přečin porušování do-
movní svobody a přečin krádeže. V domě pro-
hledal obytné prostory a  odcizil finanční 
prostředky na hotovosti, šperky a další cen-
nosti, čímž poškozené ženě vznikla celková 
hmotná škoda na majetku ve výši několika 
desítek tisíc korun. Tuto trestnou činnost ma-
jetkového charakteru nyní intenzivně pro-
věřují policisté z místně příslušného kopřiv-
nického obvodního oddělení v  úzké 
spolupráci s novojičínskými kriminalisty a ja-
kékoli informace, které by vedly ke zjištění 
osoby pachatele či k  nálezu odcizených fi-
nancí, šperků a  cenností lze kdykoli telefo-

nicky sdělit na bezplatnou linku tísňového vo-
lání Policie ČR 158. 

Pár minut po jedenácté hodině dopolední 
15. srpna policejní autohlídka z příborského 
obvodního oddělení kontrolovala na ulici Os-
travské v Příboře řidiče motocyklu, 57letého 
muže z Novojičínska. Zjistila, že motocyklista 
před jízdou požil alkoholické nápoje, dechové 
zkoušky prokázaly pozitivní výsledky s hod-
notami okolo 2,1 promile alkoholu v dechu. 
Muž předchozí požití alkoholických nápojů 
před jízdou plně doznal, s naměřenými hod-
notami souhlasil, o lékařské vyšetření spojené 
s  odběrem krve nepožádal. Hlídka mu na 
místě zadržela řidičský průkaz a bylo mu za-
kázáno řízení všech motorových vozidel do 
dalšího rozhodnutí a opatření.

STÍNY

Pouťové veselí přinese snížení 
rychlosti v centru města

Kopřivnice (hod) – Bartolomějská pouť, která se koná o ví-
kendu, přináší tradiční omezení. Už od pondělí je uzavřeno 
parkoviště u Alberta, kde je lunapark. Parkoviště zůstane uza-
vřeno až do středy 30. srpna. Na rozdíl od předchozích let zů-
stane ulice Štefánikova průjezdná, ale o tomto víkendu bude 
omezeno parkování před bytovými domy č. p. 1154–1156, kde 
budou umístěny historické vozy, a dojde i k omezení rychlosti 
na 20 km/h z důvodu zvýšeného pohybu chodců, neboť pro-
dejní stánky budou postaveny na parkovišti před městským 
úřadem, na části komunikace mezi parkem E. Beneše a úřadem.  

Zákazníci České pošty, kteří si v sobotu dopoledne přijedou 
odeslat nebo vyzvednout své zásilky, mohou zaparkovat za bu-
dovou MÚ. „Návštěvníky poutě, kteří přijedou vozidly, nasmě-
rujeme k záchytným parkovištím na ulici Sportovní před halou 
házené a  na ulici Husově za Kachlovkou. O  všech změnách 
v dopravě jsou řidiči informováni přechodným dopravním zna-
čením,“ upřesnila Anna Pešková, pracovnice odboru majetku 
města, která pouť zajišťuje.  

Molo na větřkovické přehradě se dočkalo křtu sektem
Kopřivnice (dam) – Přesně před týd-

nem došlo na slavnostní otevření mola 
na větřkovické přehradě. Prvek, který má 
zajistit pohodlný a bezpečný přístup do 
vody, a  zvýšit tak rekreační potenciál 
místa, je v provozu už zhruba měsíc. Kvůli 
nepřízni počasí v  původním červenco-
vém týdnu bylo ale oficiální otevření, do-
provázené atrakcemi v  pirátském a  ná-
mořnickém stylu, přesunuto až na 17. 
srpen. 

Stavbu sedmnáct metrů dlouhého 
pontonového mola za 1,2 milionu korun 
zaplatil prostřednictvím dotace Morav-
skoslezský kraj. U  jeho otevření tak ne-
chyběl ani hejtman Jan Krkoška, který na-
víc ještě v pozici náměstka stál u zrodu 
celého projektu. „Když jsme po covidu 
přemýšleli, jak oživit některá hezká místa 
našeho kraje, vznikl nápad mol na vod-

ních plochách. Díky nim lidé získají bez-
pečný průstup do vody, snadno mohou 
nastoupit do loděk nebo na paddleboard, 
či se jen projít a vyfotit si fotku v roman-
tickém západu slunce,“ řekl při otevření 
hejtman Krkoška.  

Molo ve Větřkovicích bylo první, které 
bylo oficiálně otevřeno. Hned den poté 
bylo do provozu uvedeno sesterské molo 
na hladině Slezské Harty a ještě v září se 
novinky dočkají také rekreanti na Karvin-
ském moři. Všechna zmíněná mola vy-
cházejí ze stejné ideje, ale druhá dvě zmí-
něná jsou vzhledem k velikosti nádrží, na 
kterých jsou umístěna, podstatně větší. 
Celkem pilotní projekt instalace mol při-
šel kraj na 5,5 milionu korun. Trojící zmí-
něných mol ale nekončí. „Máme další zá-
jemce z jiných vodních ploch a budeme 
s nimi jednat. Pokud se má ale podobný 

projekt uskutečnit, bude to vždy v sou-
činnosti s  obcí nebo mikroregionem,“ 
uvedl Jan Krkoška. V  případě Větřkovic 
bylo do celého projektu zapojeno ještě 
víc hráčů než hejtmanství a kopřivnická 
radnice, byla totiž potřebná také součin-
nost společnosti Tatra Trucks coby maji-
tele nádrže a Českého rybářského svazu, 
který je nájemcem vodní plochy.  

„Tento projekt je dalším důkazem pří-
nosnosti spolupráce státní správy, samo-
správy i soukromých subjektů. Věřím, že 
bude sloužit nejen v létě, ale i v zimě otu-
žilcům, a není to doufám poslední prvek, 
který zpříjemní pobyt na přehradě,“ řekl 
před křtem mola kopřivnický starosta 
Adam Hanus a připomněl, že o zahájení 
projektu se už v minulém volebním ob-
dobí zasloužil tehdejší místostarosta Du-
šan Krompolc. 
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V rámci programu Letních slavností v Mniší si přítomní mohli vyzkoušet práci u kovadliny 
a vykovat vlastnoručně železný hřebík.                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Terénní pečovatelská služba 
dostane brzy nové auto

Kopřivnice (hod) – Již brzy obdrží Středisko sociálních služeb 
města Kopřivnice nové nízkoemisní vozidlo pro terénní pečova-
telskou službu.  

„V únoru město podalo žádost o dotaci na pořízení vozidla 
do výzvy z Národního plánu obnovy ‘Nákup nízkoemisních vozi-
del pro sociální služby’ s cílem pořídit automobil pro zachování 
dostupnosti a udržitelnosti kvality poskytovaných sociálních slu-
žeb a využití její maximální kapacity. Výzva umožňovala získat 
stoprocentní dotaci z ceny vozidla, ale bez DPH, kterou musí 
uhradit město. V našem případě činila požadovaná částka dotace 
771 296,14 Kč na plug-in vozidlo, které bude užíváno terénní pe-
čovatelskou službu. To dle podmínky dotace musí primárně slou-
žit pro přepravu pracovníků zajišťujících sociální služby za klien-
tem/uživatelem,“ uvedl místostarosta Stanislav Šimíček, jenž je 
garantem sociálních služeb.  

Město už v předstihu vyhlásilo na pořízení vozidla veřejnou 
soutěž. Za nový nízkoemisní vůz zaplatí o 68 817 korun méně, 
a tím pádem bude město hradit nižší částku jako spoluúčast za 
21% DPH. „Pečovatelská služba je jeden ze základních kamenů 
v sociálních službách. Zajišťuje osobám se sníženou soběstačností, 
ať už z důvodu věku, nemoci čí jiných nepříznivých životních si-
tuací, setrvat co nejdéle v domácím prostředí. Hlavní úkony te-
rénní pečovatelské služby spočívají v konkrétních požadavcích 
dané rodiny. Jde především o pomoc při hygieně, úklidu domác-
ností či roznosů obědů, ale také v osobním kontaktu. Senioři jsou 
často osamoceni, a proto se těší na vlídné slovo či úsměv pečova-
telky. Toto jsou důvody, proč vnímáme ve městě tuto službu jako 
velmi důležitou a snažíme se i zpříjemňovat pracovní prostředí 
pracovnicím v této oblasti,“ dodal místostarosta Šimíček.  

Letos si senioři budou moci vybírat celkem ze tří kurzů
Kopřivnice (hod) – Začátkem října 

bude zahájen další semestr Akademie tře-
tího věku, kterou připravuje Městská kni-
hovna Kopřivnice a která je určena pro se-
niory 55+. Ti si budou moci vybrat ze dvou 
klasických kurzů a jednoho kurzu Virtu-
ální univerzity třetího věku. 

Připraven je kurz s názvem Vývoj výt-
varného umění II., jehož lektorem je Zde-
něk Babinec, ředitel zdejší ZUŠ Zdeňka 
Buriana. Tento kurz navazuje na před-
nášky z minulého semestru. Druhý kurz, 
který povede samotný zakladatel Akade-
mie třetího věku v Kopřivnici Vladan Jílek, 
nese název Včela medonosná – zázrak pří-
rody. V něm budou moci zájemci v prů-
běhu šesti lekcí nahlédnout do fascinují-
cího života včel a  jejich nejbližších 
příbuzných. „Dozvědí se také o neuvěři-

telných vlastnostech a  schopnostech 
těchto drobných živočichů získaných 
dlouhým evolučním vývojem, o  jejich 
vztahu s rostlinami a postupném vzájem-
ném přizpůsobování se. Podívají se také 
na vztahy a  funkce jednotlivých včel ve 
včelstvu i na jeho naprosto dokonalou or-
ganizaci. Bude jim poodhaleno tajemství 
vzniku včelích produktů – vosku, pylu, ma-
teří kašičky, propolisu a  včelího jedu. 
Dozví se o  jejich vlastnostech a  možno-
stech využití člověkem, včetně těch léči-
vých. Zvýšená pozornost bude věnována 
nejznámějšímu včelímu produktu – 
medu, jeho původu, vzniku, různým dru-
hům, vlastnostem, správnému způsobu 
uskladnění, falzifikaci i  nejrůznějšímu 
použití a využití v apiterapii – léčení vče-
lími produkty,“ přiblížila náplň nového 

kurzu Kamila Mičková, pracovnice měst-
ské knihovny, která má akademii na sta-
rosti. 

Ani letos nebude chybět kurz Virtuální 
univerzity, jenž má název Arménie blízká 
i vzdálená. Zápis do kurzů bude probíhat 
od pondělí 4. září do pátku 15. září v čí-
tárně kulturního domu v době její oteví-
rací doby. I nadále platí, že se senioři musí 
přihlásit osobně. „Přihlásit se může každý 
senior nad 55 let do jednoho ze dvou hlav-
ních témat. V  případě volné kapacity se 
mohou zájemci přihlásit i na druhý kurz 
a každý zájemce se může zapojit do Vir-
tuální univerzity,“ upřesnila možnosti 
formy zápisů Kamila Mičková. 

Bližší podrobnosti získají zájemci na 
webových stránkách městské knihovny 
nebo přímo u knihovníků. 

Práce na vybudování nové třídy v Mateřské škole Polárka finišují. Děti, které v minulém týdnu 
prošly mimořádným zápisem, nastoupí již od září.                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ani cizinci nezastavili pokles počtu obyvatel
Kopřivnice (hod) – V průběhu prvního po-

loletí opět došlo k poklesu počtu obyvatel Ko-
přivnice, i přesto, že se počet cizinců zvýšil. Za-
tímco k  31. 12. 2022 bylo v  evidenci 21 194 
občanů České republiky s  trvalým pobytem, 
k 30. červnu klesl jejich stav na 21 044, což je 
o 227 méně než vloni ke konci prvního pololetí. 
V Kopřivnici a v místních částech žije 10 395 
mužů a 10 649 žen. Zatímco k prvnímu lednu 
letošního roku bylo evidováno 1 183 cizinců, 
k 1. červenci se jejich počet navýšil na 1 269. 

Stejně jako vloni v  průběhu prvního půl 
roku zemřelo víc obyvatel Kopřivnice, než se 
narodilo dětí. Letošní rozdíl je podstatně vyšší. 
Zatímco vloni se narodilo 45 chlapců a 42 dívek, 

letos se narodilo 50 chlapců a 35 dívek. Počet 
zesnulých je téměř stejný, vloni zemřelo 87 
mužů a 60 žen, letos 68 mužů a 55 žen. 

Stále platí, že se víc lidí z Kopřivnice stěhuje, 
než si město či místní část zvolí jako místo pro 
svůj život. Letos se v období od ledna do června 
vystěhovalo z Kopřivnice 258 obyvatel, ale při-
stěhovalo se jen 136 osob. Vloni se ve stejném 
období vystěhovalo 303 osob a jen 170 osob se 
přistěhovalo. 

Téměř beze změn je počet osob s  úřední 
adresou na radnici. Zatímco vloni jich radnice 
k 30. červnu evidovala 1 213, ke konci roku je-
jich počet klesl na 1 183 osob a k 30. červnu se 
jejich počet snížil o dvě osoby. 

V předstihu skončila oprava 
mostu v Lubině Na Rybníkách

Lubina (hod) – Rekonstrukce mostku přes mlýnský náhon 
v Lubině Na Rybníkách byla dokončena. Firma Stavby, opravy 
a údržba silnic, s. r. o., z Velkých Albrechtic ji dokončila oproti 
termínu ve schválené smlouvě téměř o měsíc a půl dříve.  

Na mostku, který byl v nevyhovujícím stavu, byla vyměněna 
celá konstrukce. „Původní most o šířce 3,9 metru byl nahrazen 
prefabrikátem s  rámovou propustí,“ uvedla Lenka Šimíčková 
z odboru majetku města. Po celou dobu stavby museli Lubinští 
dané místo objíždět, protože úsek byl zcela uzavřen. Tento po-
stup zvolila radnice proto, aby rekonstrukce proběhla v co možná 
nejkratším termínu, což se vyplatilo. K tomu jistě přispělo i letní 
počasí. „Firmě Stavby, opravy a údržba silnic, s. r. o., bych chtěla 
poděkovat za profesionální přístup a skvělou spolupráci, stejně 
tak technickému dozoru. Za dokončené dílo firmě zaplatíme 
968 tisíc korun včetně DPH,“ upřesnila Lenka Šimíčková.   

Mniší oslavilo 
obec s gulášem 
a muzikou

Mniší (dam) – Ani úmorné 
vedro neodradilo v  sobotu 19. 
srpna obyvatele a  návštěvníky 
Mniší od účasti na dalším roč-
níku Letních slavností. Návštěv-
nost celodenní akce, kterou při-
pravila ve spolupráci s  dalšími 
místními spolky Osvětová be-
seda Mniší, byla podle organi-
zátorů možná historicky nej-
větší. Program se rozjel už 
dopoledne, kdy se běžel tradiční 
Běh oborou a odstartoval i třetí 
ročník Gulášfestu. Odpoledne se 
pak lidé bavili při koncertech 
Sunar Rocku a Logarytmů Lenky 
Hrůzové. Připravena byla dětská 
olympiáda a  řada atrakcí pro 
nejmenší. Večer pak slavnosti 
pokračovaly taneční zábavou 
pod taktovkou kapel KopRock 
s hosty. 

Rozšíření školky Polárka jde do...
(Dokončení ze strany 1) 
Mimořádný zápis do Mateřské školy Polárka probíhal 

v době, kdy školka fungovala v provizorních prostorách v nevy-
užitých třídách školy. V  prostorách mateřské školy totiž stále 
pracují zaměstnanci firem, které mají na starosti zmíněné roz-
šíření kapacity. Stavební část investice za 2,4 milionu korun je 
už dokončena a  probíhá kolaudace nových prostor. Zároveň 
v těchto dnech vrcholí montáž a instalace nového nábytku ve 
třídách i  v  šatnách. Po dokončení této dodávky už nastoupí 
úklidové čety a stěhovací firma, která zajistí přesun školky z pro-
vizorního působiště v jiné části budovy. Všechny práce by měly 
být před zahájením školního roku kompletně dokončeny, a to 
přesto, že po zahájení stavby byla odkryta závada na kanalizaci, 
která negativně ovlivnila původní harmonogram prací a projekt 
také o 220 tisíc prodražila.  

Andrýsek vede kromě Tatry i novou dopravní divizi CSG
Kopřivnice (dam) – Generální ředitel 

Tatra Trucks Lukáš Andrýsek nově šéfuje 
celé dopravní divizi holdingu Czechoslo-
vak Group. Divize CSG Mobility vznikla le-
tos v červenci a sdružuje původně samo-
statnou železniční sekci CSG Rail 
a automobilovou CSG Automotive. V nově 
vzniklé divizi jsou zastoupeny největší spo-
lečnosti v holdingu, kterými jsou DAKO-
CZ, a. s., výrobce brzdových systémů pro 
kolejová vozidla sídlící v Třemošnici, a kop-
řivnická automobilka Tatra Trucks se všemi 
svými přidruženými společnostmi.  

Podle vyjádření holdingu má slouče-
ním podniků podnikajících v  oboru do-
pravních prostředků dojít k maximalizaci 
synergií obou klíčových společností, využití 

dlouhodobých zkušeností obou ve svých 
oborech silných značek. Andrýskovo do-
sazení do čela této nové divize není pře-
kvapivým krokem, než se na jaře letošního 
roku stal generálním ředitelem Tatry, pů-
sobil totiž už víc než šest let ve vrcholných 
manažerských postech právě ve společ-
nosti DAKO-CZ, a. s.  

„I když jsou železnice a  automotive 
různé obory, existují zde synergické efekty, 
které nás vedly k  rozhodnutí spojit je 
v  rámci holdingu do jedné divize. Lukáš 
Andrýsek díky dokonalé znalosti obou 
oborů i  klíčových společností této divize 
je povolán k  tomu, aby tyto synergie vy-
hledával, a to například na indickém trhu, 
kde se angažují DAKO-CZ i Tatra,“ řekl Da-

vid Chour, výkonný ředitel celého holdingu 
CSG, k Andrýskovu nástupu do vedení CSG 
Mobility. 

Lukáš Andrýsek zůstává zároveň gene-
rálním ředitelem Tatry. To, že k  jeho po-
vinnostem přibyla odpovědnost za řízení 
celé divize, vítá jako příležitost. „Jsem pře-
svědčen, že tato organizační změna ve 
struktuře holdingu a  zároveň propojení 
funkcí ředitele divize i  její klíčové firmy 
v  mé osobě významně pomůže dalšímu 
rozvoji automobilky Tatra i  DAKO-CZ,“ 
uvedl Andrýsek s tím, že mu na úrovni di-
vize bude s realizací vytčených cílů pomá-
hat tým zkušených manažerů s odpověd-
ností za obchodní či technický rozvoj 
členských společností.“ 
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Fotografka Pavli Vera Ferdová (uprostřed) při zahájení výstavy svých fineartových portrétů 
v kopřivnické Galerii Tokivo.                                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Jarmark zpestří historický 
folk, country i divadla pro děti

Kopřivnice (dam) – Během předchozích 15 let se už Staro-
dávný jarmark stal pevnou součástí pouťových víkendů v Kop-
řivnici. Také letos se lidé mohou těšit na řemeslníky a trhovce 
nabízející tradiční zboží, hudební program, pohádky pro nej-
menší a další lákadla. Starodávný jarmark ožije ve stínu stromů 
v parku E. Beneše v sobotu i v neděli mezi půl desátou dopoledne 
a čtvrtou hodinou odpolední. 

V  prostoru před Ringhofferovou vilou budou rozmístěny 
stánky s keramikou, květinami, textilem, dřevěným, koženým, 
porcelánovým, skleněným nebo proutěným zbožím, ale zakoupit 
bude možné i originální šperky a bižuterii, hračky, přírodní kos-
metiku, koření a podobně. Chybět nebudou ani ukázky některých 
tradičních řemesel nebo krajové pochutiny. 

Na malé návštěvníky jarmarku bude čekat nejen dobový ko-
lotoč nebo minizoo s domácími zvířaty, ale také tvůrčí dílničky, 
kde si budou moci vyzkoušet pískování, nechat si aplikovat třpy-
tivé „tetování“, ozdobit barvami obličej, pomalovat vlastní textilní 
tašku nebo zkusit výrobu talismanů. Kromě toho bude v prostoru 
připraven výběr nejrůznějších her včetně stolních fotbálků. Děti 
se mohou vyřádit na skákacích hradech nebo naopak i s dopro-
vodem nabrat síly v rozšířené a vylepšené chillout zóně.  

Hudební produkce jsou po oba dny připraveny vždy od 9.30 
a 12.30 hodin. V sobotu se publikum může těšit na historizující 
folk v podání ostravské kapely Calata, neděle pak bude patřit do-
mácí country & folkové skupině Kondoři. 

Sobotní host, kapela Calata, má své kořeny už na začátku 
osmdesátých let minulého století, kdy se na pedagogické fakultě 
dala dohromady parta hudbymilovných lidí, kteří našli zálibu 
v historické muzice. Kapela prošla velkým vývojem jak v perso-
nální oblasti, tak v  tom, s  jakým repertoárem vystupuje. Dnes 
hraje především vlastní úpravy historických světských písní ze 
13. až 17. století s českými i latinskými texty, nechybí ani autorská 
s dobovými předlohami inspirovaná tvorba. Šestičlenná sestava 
kapely si zakládá nejen na propracovaném vokálním projevu, 
ale také nástrojovém obsazení. Nechybí současné nástroje jako 
kytary, zobcové flétny, hoboj či djembe, ale specifický zvuk tvoří 
repliky dobových instrumentů, jako je niněra, bukál, trumšajt 
a podobně.  

Také Kondoři, kteří budou Starodávný jarmark bavit svou 
muzikou v neděli, nejsou na koncertních pódiích žádnými no-
váčky. Od doby, kdy se skupinka vyznavačů paraglidingu rozhodla 
zimní přestávku strávit zkoušením s kapelou, uběhne letos už 23 
let. Kapelou za tu dobu prošla celá řada hráčů a z původní sestavy 
do dnešních dnů zůstali pouze kapelník a baskytarista Jak Křístek 
a zpěvačka a kytaristka Eva Nedjalková. Co zůstalo nezměněno, 
je zaměření kapely, která hraje coververze country, trampských 
a folkových písní s občasnými odbočkami do jiných žánrů. 

Hudební bloky na jarmarku budou střídány představeními 
pro děti. V sobotu se malí návštěvníci mohou těšit na duo Me-
chulaláci, na Aju a Jinálka v neděli. Každé z hostujících divadélek 
bude mít připraveny dva vstupy, první od půl jedenácté a druhý 
o půl čtvrté odpoledne.  

Sobota bude v  režii Mechulaláků. Duo, které inspiraci pro 
svůj pohádkový svět čerpá z beskydských lesů, tvoří Marie Mi-
kušová alias Mechulice a Aleš Nitra. Ona je autorkou písní, ná-
mětů komponovaných pořadů a elementaristka. On je nadšený 
hudebník, který se objevuje v řadě kapel od těch rockových po 
nejrůznější jazzové formace. Tuzemské publikum jej bude znát 
především z jeho působení v Lam Triu, které hraje blues, funky, 
bossa novu i reggae. Společně Mechulaláci nabízejí pořady kom-
binující koncertní vystoupení s divadelními prvky. Děti se mohou 
těšit na originální živě hrané písničky, které je budou bavit. 

V neděli se pak děti mohou těšit na vystoupení Jinálka s Ajou. 
Ani v tomto případě nejde o klasické divadlo. Děti v publiku se 
mohou těšit spíš na interaktivní program plný soutěží a tancování, 
při kterých jim bude kromě lidských herců průvodcem také ma-
ňásek Jinálek z Jinálkova, z kouzelné země, kde se všechno děje 
úplně jinak, než jsme zvyklí, a kde je například letní slavnost spo-
jená se stavěním sněhuláků, slalomem na bobech a koulovanou.

Foto Srdcovky 
zdobí Tokivo

Kopřivnice (dam) – Ještě do 
konce měsíce srpna budou v Ga-
lerii Tokivo k vidění Srdcovky hra-
nické fotografky Pavli Very Fer-
dové. Vernisáž narychlo 
dohodnuté výstavy, která bude 
symbolicky můstkem mezi foto-
grafiemi z projektu Býk a krotitel 
a  zářijovou výstavou výtvarníka 
Zdeňka Rosáka, se uskutečnila 14. 
srpna. 

Fotografka, pro kterou je ex-
pozice v Tokivu vůbec první sa-
mostatnou výstavou, podle svých 
slov prochází obdobím zásadního 
přerodu své tvorby. Až doposud 
se věnovala především klasic-
kému focení rodinných událostí, 
portrétů, případně zážitkovému 
focení se zvířaty, po sedmnácti le-
tech se ale Ferdová rozhodla udě-
lat krok k tvorbě s větší umělec-
kou ambicí. „Díky mé dosavadní 
práci jsem potkala řadu skvělých 
lidí a navštívila mnoho krásných 
míst, nicméně už je mi to málo 
a chci se věnovat něčemu jinému. 
Začala jsem fotit fineartové 
snímky. Vždycky mě bavilo ma-
lovat a  tvořit. V  tom, s čím nyní 
začínám, se toto všechno spojuje 
dohromady. Vymyslím si kon-
cept, celou vizáž i  s  kostýmem 
a  líčením, všechno to vytvořím, 
vyfotím a  pak snímek proženu 
náročným postprodukčním pro-
cesem v  počítači. Miluji retuš 
a velmi si na ní zakládám. Když 
se díváte na fotky zblízka, můžete 
vidět, že to je všechno moje ti-
těrná práce v počítači,“ říká foto-
grafka Ferdová. Pro výstavu v To-
kivu vybrala právě sérii silně 
stylizovaných a  retušovaných 
portrétů. Diváci mohou vidět na-
příklad úplně první fineartovou 
fotografii Pavli Very Ferdové na-
zvanou korále, stejně jako zatím 
její v tomto ohledu nejodvážnější 
kousek s vysokou mírou stylizace 
nazvaný Šnečí královna.  

Bartolomějský večer nabídne Vesnu z Eurovize, klasiku s banjem i ostravské bouřliváky
Kopřivnice (dam) – Předvečer kop-

řivnické pouti patří tradičně muzice. 
Nejinak tomu bude i  letos. Bartolo-
mějský večer proběhne v sobotu 26. 
srpna na koncertní louce v sadu E. Be-
neše. Produkce na pódiu u Galerie Ga-
laxie nabídne Mládkův humor, divo-
kou performanci z Ostravy i popovou 
sílu slovanských bohyní. 

Program otevře už ve čtyři hodiny 
odpoledne legendární Banjo Band 
Ivana Mládka. Kapela hudebně čerpa-
jící z country, trampské muziky, dixie-
landu, ale i dechovky se na pódiích 
objevuje už zhruba šest desetiletí. Osa-
zenstvo širokého a  nástrojově velmi 
pestrého ansámblu se za léta mnoho-
krát proměnilo, ale typická poetika, 
humor v textech, skeče, které jsou sou-
částí koncertů, a osoba kapelníka zů-
stává stejná. Banjo Band se už od se-
dmdesátých let objevoval na 
televizních obrazovkách a  jako jedni 

z  mála zvládli jeho členové hladce 
i přechod do nových poměrů. V deva-
desátých letech Ivan Mládek s kolegy 
provozoval vlastní televizní pořad 
Čundrcountryshow, na který roku 
2001 navázala Country estráda. Banjo 
Band hraje téměř výhradně autorské 
písně Ivana Mládka, ten jich napsal 
více než šest set a mnohé jako Jožin 
z  bažin, Prachovské skály, Linda, Jez 
a  další už doslova zlidověly. Kromě 
muziky se Ivan Mládek věnuje také 
psaní humoristických knih a scénářů, 
je plodným malířem nebo autorem 
patentu na první kytarový keyboard 
Guitariano. 

Také od osmnácti hodin bude pó-
diu vládnout především nadhled a hu-
mor, i když v podání ostravské party 
Freddy & Krasty jde o srandu přímo-
čařejší, drzejší a rázovitější. Jejich na-
třískaný streetfunk a česky rapované 
skladby jsou plné drsného černého 

humoru a  občas balancují na hraně 
obscénnosti. Jádro Fredy & Krasty tvoří 
energické trio v čele s leaderem kapely 
a showmanem a zpěvákem Jindrou 
Holubcem alias Fredym, basovým ter-
minátorem a bubeníkem, který si říká 
PAF. Na pódiu nesmí chybět opice 
Cheeta a její akrobacie stejně jako roš-
ťácký Krasty, který prověří osobní hra-
nice humoru každého z posluchačů 
přívalem recesistických i  slabomysl-
ných fórků, skečů a gagů. Ostravská 
kapela se do širšího povědomí dostala 
především díky písni Prachy, která se 
dostala do titulků webového seriálu 
sKORO NA mizině. V roce 2020 stihli 
vydat i své debutové album s názvem 
Make Ostrava Great Again, na které je 
dalších 12 skladeb plných uvolňující 
drzosti, peprné nadsázky a odvahy dě-
lat si srandu z čehokoli a kohokoli. 

Zcela jinou energii pak Bartolo-
mějský večer nabídne od 20 hodin, 

kdy vystoupí čistě dámská kapela 
Vesna. Větší známost si skupina vydo-
byla až letos na jaře, kdy reprezento-
vala Českou republiku v Eurovision 
Song Contest 2023. Kapela ale vznikla 
už před šesti lety, kdy ji společně se 
spolužačkami z Ježkovy konzervatoře 
založila zpěvačka, skladatelka a  tex-
tařka Patricie Kaňok Fuxová. Dva roky 
nato kapela prošla personální pro-
měnou a vydala debutové album Pátá 
Bohyně, které získalo nominaci na hu-
dební cenu Anděl 2018 v kategorii Ob-
jev roku. Kromě zpěvačky Patricie Ka-
ňok Fuxové kapelu tvoří houslistka 
a  vokalistka Bára Juránková, kláve-
sistka Olesya Ochepovskaya, bubenice 
Markéta Mužátková a baskytaristka 
Tereza Čepková. Společně produkují 
aktuální popmusic, ve kterém se opí-
rají o praslovanské kořeny. Prostřed-
nictvím svých písní se vyjadřují k té-
matům vnímání sebe sama, ženského 

těla a duše nebo vyvážení mužsko-
ženských světů. Popovou muziku 
s  prvky world music a  slovanskou 
melodičností Vesny korunují texty ne-
jen v angličtině, ale i řadě slovanských 
jazyků. V písničkách se objevuje češ-
tina, polština i další řeči. Kapela, která 
s písní „Koruna mé sestry“ skončila 
v  letošním ročníku Eurovize na 10. 
místě a postarala se tak o druhý nej-
lepší český výsledek v historii soutěže, 
se v listopadu chystá na evropské kon-
certní turné. To ji zavede do Bulharska, 
Maďarska, Polska a uzavřou jej tuzem-
ské koncerty v Brně, Praze a Ostravě.  

Poslední vystupující kapelou Bar-
tolomějského večera bude R.  U.  M. 
rock band. Hudební skupina z neda-
lekého Frýdlantu nad Ostravicí se 
utvořila kolem Petra Václavínka a jde 
o  klasickou tancovačkovou kapelu, 
která hraje široký výběr coververzí hitů 
napříč žánry a časem. 

L. Hrůzová v neděli zazpívá s Neřež triem
Kopřivnice  (dam) – Dva koncerty nabídne 

i nedělní odpoledne 27. srpna. Pouťová neděle 
startuje ve dvě hodiny odpoledne.  

Jako první se na pódiu postaveném na kon-
certní louce u  Galerie Galaxie objeví kapela 
Koňaboj. 

Dnes sedmičlenná kapela by už příští rok 
měla oslavit dvacet let od svého založení. Dvě 
dekády na pódiích si připomenou o  pár let 
později, protože už několikrát se kapela roz-
padla a  ukončila činnost, aby se následně 
znovu vrátila před své posluchače. Na začátku 
hudební kariéry Koňaboj bylo vítězství dala 
soutěži folkového festivalu Zahrada v  roce 
2003. Už tehdy, dnes sedmičlenná kapela z Vy-
škova, nacházela svou inspiraci v moravské li-
dové písni. Z jedné z nejznámějších si konec-
konců vypůjčila i svůj název. Tvorba Koňaboj 
bývá přirovnávána k tomu, co nabízí známější 
kapely Fleret nebo Čechomor, sami členové 
skupiny ale tvrdí, že se vydávají přece jen jinou 
cestou a původním nepozměněným lidovkám 
z Moravy nebo Slovenska pouze oblékají ka-
bátek z rockových aranží. I díky tomu se prý 
kapele daří oslovovat publikum napříč gene-

racemi od starších lidí, kteří písně znají v kla-
sickém pojetí cimbálovek, po mladé, kteří 
kouzlo lidové hudby teprve poznávají. 

Sedmičlenný Koňaboj v 16 hodin vystřídá 
Neřež Trio tvořené Robertem Fischmannem, 
Vítem Sázavským a Zdeňkem Vřešťálem. Ka-
pela, která před třinácti lety navázala na něk-
dejší Nerez doprovázející legendární zpěvačku 
Zuzanu Navarovou, hraje nejen své vlastní 
písně, ale i nejznámější skladby původní tvorby 
Nerezu jako Já s tebou žít nebudu, Za poledne, 
Černá voda, Do posledního dechu, Javor a po-
dobně. Vůdčí osobností tria je Zdeněk Vřešťál, 
který s Vítem Sázavským vystupuje v různých 
seskupeních už víc než čtyři dekády. Kromě 
koncertování je Vřešťál autorem více než třech 
stovek písní a píše hudbu i pro film a televizi. 
Jako producent je podepsán pod nejúspěšněj-
šími alby Jaromíra Nohavici a  produkoval 
desky také Karlu Plíhalovi, bratrům Ebenovým, 
Marii Rottrové a dalším. Kopřivnický koncert 
Neřež Tria navíc zpestří přítomnost hostující 
zpěvačky. Ve dvou písních z repertoáru Zuzany 
Navarové ji totiž zastoupí kopřivnická Lenka 
Szabó Hrůzová.  

Déšť vyhnal z letního kina víc lidí než covidová opatření
Kopřivnice (dam) – Letošní Letní kino 

Bikino mělo smůlu na počasí. Projekce na 
louce u zdejšího koupaliště totiž proběhly 
pravděpodobně v nejdeštivějším a záro-
veň nejchladnějším týdnu letních prázd-
nin. I tak se ale uskutečnilo všech třináct 
naplánovaných projekcí. „Postavili jsme 
stany a stříšky a ti nejodhodlanější diváci 
prostě seděli v  pláštěnkách a  sledovali 
filmy. Atmosféra byla přes veškerou ne-
přízeň počasí skvělá,“ říká Michaela Se-
kerášová, ředitelka pořádajícího Kultur-
ního domu Kopřivnice. 

Počasí lákající k návštěvě letního kina 
letos příroda pořadatelům dopřála jen po-
slední tři večery, slušné počasí bylo i  na 

začátku celého cyklu, jinak ale panovaly 
podmínky, jaké lidé zajišťující místní letní 
kino nepamatují. „Za posledních deset let 
se nám nestalo, že by pršelo pět dní za se-
bou. To se samozřejmě odrazilo v návštěv-
nosti, která byla historicky nejnižší,“ do-
plnila Michaela Sekerášová. Nabídky zajít 
si na film promítaný pod širým nebem le-
tos využilo přibližně 1 600 diváků a prů-
měrná návštěvnost jednotlivých snímků 
se pohybovala lehce nad stovkou. „Ta čísla 
sice nemusí znít až tak špatně, pokud jde 
o  běžné filmové projekce v  kinosále, ale 
u  letního kina jsme přece jen zvyklí na 
podstatně vyšší zájem. Letošní návštěv-
nost byla dokonce horší než v době, kdy 

jsme se potýkali s  covidovými omeze-
ními,“ nechala se slyšet Michaela Sekerá-
šová. Vůbec nejúspěšnějším titulem byl 
animovaný rodinný snímek Mezi živly, na 
který v pátek 11. srpna přišlo přes 300 lidí. 
Naopak nejméně úspěšným titulem byl 
přírodopisný dokument Srdce dubu, na 
který se přes vytrvalý déšť přišlo podívat 
12 statečných diváků. Zajímavostí letoš-
ního letního kina je skutečnost, že pro-
jekce byly realizovány projektorem z míst-
ního kinosálu, který byl osazen nově 
přikoupeným objektivem umožňujícím 
projekce na větší vzdálenosti. Kulturní 
dům tak ušetřil za pronájem tohoto kusu 
techniky od externí firmy. 
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 24. – ne 27. srpna v 19 hodin ko-

medie ČR One Man Show: The Movie. Ka-
mil Bartošek alias Kazma už několikrát 
svými projekty šokoval celý internet. Po-
vede se mu to i tentokrát s jeho prvním 
celovečerním filmem? 

Čt 24. – pá 25. srpna v 19 hodin horor 
AUS Mluv se mnou! Skupina přátel narazí 
na záhadnou mumifikovanou ruku, o níž 
zjistí, že je může dočasně spojit se světem 
duchů. Během jedné ze seancí se však 
světy spojí na příliš dlouho a probudí dě-
sivé nadpřirozené síly. 

So 26. – ne 27. srpna ve 14 hodin ani-
movaný DE Letíme 2. Malý vrabčák Ri-
chard stále žije se svou rodinkou čápů, 
která ho vychovala a  jako každý rok se 
chystají přezimovat u  Velkého jezera 
v Africe. Vrabčák se ale rozhodne tento-
krát letět sám a jeho cesta se změní v zá-
chranu kamarádky. 

So 26. – ne 27. srpna v 19 hodin ko-
medie ČR, SK Nikdy neříkej nikdy. Naďa 
a Petr si právě prochází rozchody se svými 
partnery. Shoda náhod je však svede do-
hromady a  oba si uvědomí, že stát se 
může vše… 

Po 28. – út 29. srpna v 16.30 hodin ko-
medie USA Barbie. Život v růžovém po-
hádkovém světě se spoustou Barbie ka-
marádek a  úžasným Kenem se zdá být 
idylický ve všech směrech. Pokud ovšem 
nemáte existenciální krizi. Co se stane, 
když se ikonická panenka ocitne ve sku-
tečném světě? 

Po 28. – út 29. srpna v 19 hodin živo-
topisné drama USA Oppenheimer. Muž, 
který pro záchranu světa musel riskovat 
jeho zkázu. Strhující snímek Christophera 
Nolana odhaluje zákoutí Projektu Man-
hattan a jeho tvůrce, fyzika Roberta J. Op-
penheimera. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava Studentská revo-

luce. Sametová revoluce 1989 z pohledu 
studentů na putovní panelové výstavě 
Blanky Mouralové a Václava Sixty (do 31. 
srpna). 

Akce pro děti Prázdninové dobro-
družství v džungli. Vydejte se po stopách 
ztraceného svitku. Cestou na vás bude če-
kat řada nástrah, úkolů i napínavá práce 
s knihou (do 31. srpna). 

Út 29. srpna ve 14 hodin Letní čtení 

s Jonášem a Nenášem. Další setkání pro 
malé děti a jejich doprovod v rámci pro-
gramu Bookstart. Práce s knížkou Jonáš 
a Nenáš od Kari Staiové, aktivity spojené 
s příběhem (Centrum Pětka). 

Čt 31. srpna v 16 hodin Dobrodruž-
ství v  džungli. Čtení pohádkového pří-
běhu, ve kterém nebude chybět napětí 
ani humor. 

 
 

SAD E. BENEŠE 
 
So 26. – ne 27. srpna od 9.30 hodin 

Starodávný jarmark. Tradiční pouťový 
jarmark plný řemeslných výrobků pro ra-
dost. Bohatý doprovodný program, pís-
kování a  třpytivé tetování se Zuzajdou, 
malování na tašky, výroba talismanů 
a malování na obličej. V sobotu publikum 
pobaví Calata, Kája a  Jinálek, v  neděli 
Kondoři a Mechulaláci. 

So 26. – ne 27. srpna od 16 hodin 
Pouťový víkend. Městský park se jako ob-
vykle o pouti zahalí do chytlavých rytmů 
a  melodií. Vystoupí Banjo Band Ivana 
Mládka, Fredy & Krasty, Vesna a R.U.M. 
V neděli poté Koňaboj a Neřež Trio s Len-
kou Szabó Hrůzovou. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Fenomén Tatra. Vý-

stava plakátů studentů ateliéru Grafic-
kého designu Fakulty multimediálních 
komunikací Univerzity Tomáše Bati ve 
Zlíně (do 31. srpna). 

Aktuální výstava – Na dvou kolech. 
Výstava jízdních kol z Kopřivnice vznikla 
ve spolupráci s kopřivnickou firmou BIKE 
FUN International u  příležitosti 30. na-
rozenin značky SUPERIOR BIKES (do 31. 
srpna). 

Každé prázdninové pondělí – Komen-
tované prohlídky pro dospělé i děti. Od-
borné prohlídky s kurátorem, zaměřené 
odborně a  technicky. Edukační komen-
tované prohlídky pro děti či rodiny 
s dětmi, s edukátorkou a využitím inter-
aktivních prvků a  rozšířené reality. Obě 
varianty prohlídek lze kombinovat, z dů-
vodu omezené kapacity je nutná rezer-
vace na e-mailu tatra@muzeumnj.cz. 

Ne 27. srpna od 9 hodin Projížďka 
veterány. Tradiční nedělní pouťová pro-
jížďka ve veteránech značky Tatra. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Theatrum Mundi 

III. Výstava Z. Babince (do 3. září). 
 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Zdenka Veřmiřov-

ská. Gymnastka, olympionička a hlavně 
kopřivnická rodačka by tento rok oslavila 
110. narozeniny (do 3. září).  

 
 

GALERIE TOKIVO 
 
Aktuální výstava – Srdcovky. Výstava 

fotografií Pavli Very Ferdové (do 31. 
srpna).  

 
 

FEJKOVNA 
 
Pá 1. září od 20 hodin koncert Thom 

Artway, Gabriela Dreslerová. Zpěvák, tex-
tař a kytarista Thom Artway patří aktuálně 
k nejuznávanějším mladým muzikantům 
české hudební scény. Ve své tvorbě do-
konale propojuje moderní zvuk s klasic-
kým písničkářstvím. Jako předskokanka 
vystoupí mladá folková naděje Gabriela 
Dreslerová z nedalekého Bílovce. 

 
 

VLČOVICE 
 
So 26. srpna ve 14 hodin Dětský den. 

Zábavné odpoledne pro děti i  dospělé 
s tematickou zábavou v  podání Pata 
a Mata.  

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Muž, který létal 

s  motýly. (Muzeum Šipka, do 31. pro-
since). 

Pá 25. srpna Lakomec. Premiéra kla-
sické komedie v podání divadelního sou-
boru Pod Věží. 

So 26. srpna v  19 hodin Ukončení 
prázdnin aneb Disco párty. Rozloučení 
s létem na libotínském koupališti. Hraje 
Jay Dee Nex. 

St 30. srpna od 10 hodin workshop 
pro děti Vůně pravěkých jeskyní. Work-
shop výroby levandulových pytlíčků 
v rámci akce Prázdniny s Muzeem Šipka.

Ve švédském Gärdetu je nalezen zavražděný policista. Jen 
kousek od místa činu je později objevena další oběť, neznámá 
mladá žena. Dvojnásobná vražda zavede inspektorku Vanessu 
Frankovou do složitého vyšetřování, a  když stopy postupně 
začnou směřovat k organizaci ISIS, nabývá případ na ještě větší 
hrůznosti. Detektivní román Vdovy napsal Pascal Engman. 

Za hranici nemožného je autobiografický příběh legen-
dárního nepálského horolezce Nirmala Purji, známého jako 
Nimsdai. Nimsdai podrobně popisuje svou životní cestu od 
dětství až do okamžiku před svým posledním velkolepým úspě-
chem, historicky prvním zimním výstupem na K2. 

Proč ženy, které netouží mít děti, okamžitě otěhotní a ty, co 
by za něj daly vše, marně čekají? Tyto otázky si kladou hrdinky 
příběhu Zázrak ze zkumavky Alexandra a Sabina. Na své cestě 
za vytouženými miminky zažijí neúspěšné pokusy, pády, bolest 
i beznaděj. Nakonec ale získají více, než si na začátku vůbec 
dokázaly představit. Autorkou knihy je slovenská spisovatelka 
píšící pod pseudonymem Laura Krauz. 

Román Dávám tomu rok od Helen Whitakerové přináší 
příběh o vztahu dvou lidí, kteří se snaží překonat manželskou 
krizi. Když Iris zjistí, že ji manžel podvádí, rozhodne se dát 
všem pokusům o  jeho záchranu přesně rok. Manželé spolu 
začnou chodit na terapii, kde vyjde najevo, jak rozdílně vnímají 
svět i jak rozdílně komunikují. Oba se však snaží nejen pochopit 
jeden druhého, ale také změnit své návyky.  

Biografický román Diana: Královna srdcí přináší příběh 
první manželky současného britského krále Karla III. Autorka 
Julie Heiland vychází ze skutečných událostí, i  když většina 
děje je výsledkem její fantazie. 

Vrchní inspektorka Rachel Kingová je povolána na opuště-
nou stavbu, na které bylo nalezeno tělo Agnes Mooreové. Po 
ohledání místa činu se pod vrstvou hlíny objeví ještě další tělo 
neznámé mladé dívky. Rachel se pouští do zběsilého závodu 
s časem a do toho všeho se v jejím životě neočekávaně objeví 
Jed, muž z podsvětí, kterého před mnoha lety milovala. Autor-
kou krimirománu Dvě oběti je britská spisovatelka Helen H. 
Durrant. 

Psychologický román Hodinky mladé české autorky Vero-
niky Jonešové vypráví příběh dvou lidí, kteří se nečekaně ze 
dne na den musí rozloučit, vzájemně se sobě ztratí a prožijí 
následující roky každý zvlášť, aniž o sobě cokoliv vědí. Po třiceti 
letech se znovu setkávají a postupně odhalují svá tajemství.  

Po hektických přípravách a zprovoznění 42 let starého a té-
měř nepojízdného auta vyrazili dva kamarádi Filip a Petr na 
desetiměsíční cestu přes Asii, Severní, Střední a Jižní Ameriku. 
Přežili dvě bouračky, zemětřesení, tropickou Střední Ameriku, 
mrazivou Patagonii, ale také byrokratické nástrahy, úplatku 
chtivé vojáky a policisty nebo žábu v motoru. Autorem cesto-
pisu Kolem světa žigulem je Filip Vogel.  

Román Návrat nežádoucí přináší příběh o osudech mladé 
zdravotní sestry v poválečném Československu. Dívka se vrací 
domů z koncentračního tábora a cestou se k ní přidá malé ne-
mluvící děvčátko. Usadí se v pohraničí a postupně se spolu sží-
vají. Prožijí tu divoká poválečná léta, odsun Němců Rudými 
gardami i nástup komunistů. Autorkou knihy je Lenka Potůč-
ková. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Do čtvrtka 31. srpna – TECHNICKÁ PAUZA 
Pátek 1. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     Pohádky, biografie, detek-
tivky, knihy pro děti a mládež, 
romány, česká literatura, sci-
fi a  fantasy knihy. Knihy pro 
zahrádkáře, rodinu a  zdraví. 
Učebnice, slovníky, encyklo-
pedie, cestopisy. Antikvariát 
na Koreji, ul. Školní 157. Po, St 
a Čt 15–17 hodin.

NEMOVITOSTI

•     Prodám byt v Kopřivnici, 
1+1, 40 m2, ulice Štramberská, 
dobrá lokalita. Cena 1,2 mil. 
Kč. Tel. 702 877 466 
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Plochodrážní novinka: Profil Team porazil SPT o deset bodů  
Kopřivnice (mha) – Několik 

stovek fanoušků motoristic-
kého sportu si druhou srpno-
vou sobotu našlo cestu na plo-
chou dráhu v  Kopřivnici. Na 
stadionu Emila Zátopka se ko-
nal speciální klubový závod, ve 
kterém jezdci nastoupili za dva 
sponzorské týmy kopřivnické 
ploché dráhy – SPT a PROFIL 
Team. Z vítězství se nakonec ra-
doval Profil Team, který nasbí-
ral o deset bodů více než tým 
SPT. Novinkový závod fanouš-
kům vhodně vyplnil poměrně 
dlouhou závodní pauzu v Kop-
řivnici (posledně se jelo 
v  květnu a  další závod je až 
v září).   

Manažery týmů, které se re-
krutovaly z domácích, ale i slo-
venských a polských borců, se 
pro sobotní den stali předsta-
vitelé dvou hlavních a  titulár-
ních partnerů kopřivnické plo-
ché dráhy – Luboš a  Tomáš 
Halamíkovi, kteří si krátce před 
startem závodu vybrali každý 
pět závodníků do svého týmu. 
Z vítězství se nakonec v horkém 
slunečném dni radoval PROFIL 
Team manažera Luboše Hala-
míka, který nasbíral v jednotli-
vých rozjížďkách 49 bodů, 
a  tým SPT manažera Tomáše 

Halamíka tak porazil o  deset 
bodů. „Poražený celek měl větší 
smůlu na pády svých jezdců, 
asi nejhůře dopadl Vojtěch 
Šachl, jenž po pádu z prvního 
místa byl nucen na doporučení 
lékaře odstoupit ze závodu. Ji-

nak se ale akce vydařila a už teď 
plánujeme na příští sezonu od-
vetu. Možná se dokonce toto 
měření sil sponzorských týmů 
stane tradicí,“ řekl Tomáš 
Wanke, předseda AK Plochá 
dráha Kopřivnice.  

Výsledky: SPT 39 bodů (Jakub 
Valkovič 21, Jaroslav Petrák 3, Ja-
kub Oleksiak 7, Vojtěch Šachl 4, 
Jan Hlačina 4) – PROFIL Team 49 
(Jan Macek 17, Lars Skupien 16, 
Dastin Lukaszczak 4, Jan Jeníček 
11, Radek Bambuch 1).  

Bodovým lídrem vítězného Profil Teamu byl domácí borec Jan Macek, jenž z šesti rozjížděk pět-
krát vyhrál a jednou byl druhý.                                                                           FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnické atletky slaví medaile na juniorském ME...
(Dokončení ze strany 1) 
Z Jeruzaléma si Adéla odvezla parádní 

čtvrté místo, přičemž na bronzovou Ra-
kušanku Sophii Kreiner ztratila jen 46 
bodů. „První den se mi myslím povedl 
docela dobře, byla tam trošku ztráta 
v  kouli, což jsem si ale vynahradila na 
překážkách, takže celkově první den 
dobrý. Druhý den byla asi největší škoda 
na dálce, která se mi úplně nepovedla, 
a asi jsem tam ztratila ten bronz,“ hod-
notila dvoudenní sedmiboj Adéla Tká-
čová. Na třetí místo trochu pomýšlela 
i  trenérka Jana Feilhauerová. „Adéla 
stejně jako na MS v  kolumbijském Cali 
skončila v sedmiboji čtvrtá, ale tentokrát 
to je trochu jiné. Zatímco loni jsme to vů-
bec nikdo nečekali, tak letos jsme trochu 
pošilhávali po pódiu. Nakonec jsme od 
toho nebyli vůbec daleko, asi za to mohla 
dálka, kde 570 cm zkrátka nestačilo. Velká 

škoda je jednoho z pokusů, který byl ko-
lem 590 cm, ale nakonec po dlouhých 
prostojích byl klasifikován jako maličký 
přešlap. Tady Adéla asi přišla o bronz. Ale 
jinak samozřejmě je čtvrté místo super 
a  stále je to veliký úspěch,“ pochválila 
svoji svěřenkyni z oddílu i z reprezentace 
trenérka Feilhauerová, která měla na ME 
v  Izraeli i  svou dceru Emu. Ta kromě 
krásné bronzové medaile ve štafetě star-
tovala na 400 m překážek i  v  jednotliv-
cích, ale bohužel to nedopadlo. „Ema 
byla dle mě perfektně připravená, bohu-
žel trochu na ni dopadla nezkušenost 
z  takto vypjatých závodů. Mezi šestou 
a  sedmou překážkou jí vůbec nevyšel 
krok a prakticky se tam zastavila a naděje 
pro ni skončily. Věříme, že ještě bude mít 
šanci zabojovat na dalším juniorském 
šampionátu. Obě holky jsou ročník 2005, 
takže příští rok, kdy se koná mistrovství 

světa v Limě v Peru, mohou být v případě 
splnění limitů opět u  toho,“ připomíná 
Jana Feilhauerová.  

Po návratu z Jeruzaléma se obě kop-
řivnické medailistky vrhly do další práce, 
ale také je čekají příjemné povinnosti 
a ještě i troška slavení medailového úspě-
chu. „Nějaká menší oslava byla v Jeruza-
lémě, ale na nějaké velké juchání nebyl 
prostor. Trochu to tak doháníme pos-
tupně tady u  nás doma. Holky byly na 
soustředění dětí z našeho oddílu AKEZ, 
na začátku září jsou pozvány do Brna na 
jednou atletickou akci, kterou měl rády, 
když byly mladší, a v neposlední řadě se 
mají objevit v rámci Běhu rodným krajem 
Emila Zátopka na dětských bězích, kde 
dětem ukáží své medaile a  také budou 
podepisovat památeční kartičky připo-
mínající medailový úspěch v  Jeruza-
lémě,“ dodala trenérka Jana Feilhauerová. 

Vítězem 5. ročníku OB Ligy je Petr Pělucha, mezi ženami byla nejlepší Lenka Zátopková  
Vlčovice (mha) – Vítězem 5. roč-

níku OB ligy ve stolním tenisu se stal 
Petr Pělucha (Stará Ves n.  O.), který 
získal celkem 368 bodů. O vítězi dlou-
hodobé soutěže, které se účastnilo 
celkem 55 hráčů včetně sedmi žen, 
rozhodlo až poslední 12. kolo, které 
se uskutečnilo na konci července 
v Kulturním domě ve Vlčovicích. Petr 
Pělucha se tak stal majitelem zlatého 
prstenu pro vítěze OB Ligy, držitelem 
putovního Krvavého poháru a putov-
ního poháru Osvětové besedy Vlčo-
vice.  

Závěrečné 12. kolo OB ligy ve Vl-
čovicích, kterého se účastnilo celkem 
27 hráčů, přineslo dramatickou po-
dívanou. Do závěrečné části final 
four, hrané systémem každý s  kaž-

dým, se probojovali Alois Kaňák, Sta-
nislav Peichel, Jiří Onderka a  Jan 
Menšík. „Ve final four Alois Kaňák 
z Pržna (nejstarší účastník celého 5. 
ročníku OB Ligy) porazil všechny tři 
své soupeře, a stal se tak vítězem 12. 
kola OB Ligy, když za celé 12. kolo 
utrpěl pouze jedinou porážku, a  to 
od Peichela ještě v základní skupině,“ 
uvedl hlavní organizátor OB Ligy Ra-
dim Hyvnar. Důležitá epizoda po-
sledního 12. dílu OB Ligy se však ode-
hrála i  mimo final four, když Petr 
Pělucha ze Staré Vsi n. O. skončil ve 
12. kole na 5. místě, díky čemuž na 
něj Jiří Onderka, který jej jako jediný 
mohl ohrozit v celkovém pořadí, zís-
kal pouze tři body. Celkovým vítězem 
se tedy stal Petr Pělucha. Stal se tak 

majitelem zlatého prstenu pro vítěze 
OB Ligy, držitelem putovního Krva-
vého poháru a putovního poháru Os-
větové besedy Vlčovice Vítězný Petr 
Pělucha posbíral 368 bodů, druhé 
místo se ziskem 359 bodů obsadil Jiří 
Onderka (oba Stará Ves nad Ondřej-
nicí), třetí místo vybojoval Stanislav 
Peichel z  Ostravy, který získal 344 
bodů. S  velkou ztrátou 50 bodů na 
třetího Peichela pak skončil čtvrtý Jan 
Menšík. Na pátém místě celkově se 
umístil Lukáš Novobílský a na šestém 
Daniel Novobílský (všichni tři po-
sledně jmenovaní Stará Ves n.  O.). 
„V TOP 10 pátého ročníku je tak hned 
pět hráčů ze Staré Vsi, když k tomu 
připočteme, že se Starovesáky trénuje 
i  sedmý Vladimír Rundt z  Paskova 

a devátý Libor Frýdl z Petřvaldu, vy-
chází nám, že ve Staré Vsi nad On-
dřejnicí existuje silná základna kva-
litních amatérských hráčů stolního 
tenisu,“ upozornil na dominantní od-
díl celé soutěže Radim Hyvnar.  

Ve výsledkových listinách o sobě 
dali vědět také zástupci z  Kopřiv-
nicka. „Z domácích vlčovických zá-
stupců skončila v pátém ročníku nej-
lépe Lenka Zátopková na 22. místě 
a opět se stala nejlepší ženou (stejně 
jako ve 3. i 4. ročníku),“ podotkl or-
ganizátor turnaje Radim Hyvnar, jenž 
tentokrát nemohl obhájit jedenáctou 
příčku z  předchozího ročníku. Ze 
zdravotních důvodů se v pátém roč-
níku zúčastnil pouze prvních tří kol, 
a  to celkově stačilo na 37. místo. 

Z  Kopřivnických se nejlépe umístil 
Miroslav Matěj na celkovém 10. 
místě, o dvě příčky za ním byl kop-
řivnický univerzál Radim Jurečka a na 
20. pozici pak jeho syn Marek Jurečka. 
Na 23. místě skončil David Číž a na 
29. místě celkově pak Nikolas Matěj. 
Pořadatelé již v tuto chvíli pracují na 
přípravě dalšího, v pořadí již 6. roč-
níku OB Ligy Vlčovice pro amatérské 
hráče stolního tenisu, který by mohl 
začít možná již teď v srpnu. 

Konečné pořadí OB Ligy 2021/2023: 
1. P. Pělucha 368 bodů, 2. J. Onderka (oba 
Stará Ves n. O.) 359, 3. S. Peichel (Ostrava) 
344, 4. J. Menšík 294, 5. L. Novobílský 287, 
6. D. Novobílský (vš. Stará Ves n. O.) 246, 
7. V. Rundt (Paskov) 243, 8. P. Kavan (Or-
lová) 223, 9. L. Frýdl (Petřvald u NJ) 212, 
10. M. Matěj (Kopřivnice) 207.  

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 25. 8. 12–13, so 26. 8. 15–17 hodin 
 
FOTBAL: KOPŘIVNICE: po 28. 8. od 17 hod. OP mladší pří-
pravky souběžně 5+1 Kopřivnice – Frenštát (5. kolo), OP starší 
přípravky souběžně 6+1 Kopřivnice – Frenštát (5. kolo), so 2. 9. 
od 9 hod. krajská soutěž st. žáci sk. B Kopřivnice – Kozlovice (5. 
kolo), od 10.45 hod. krajská soutěž ml. žáci sk. B Kopřivnice – 
Kozlovice (5. kolo), od 13 hod. krajská soutěž dorostu Kopřivnice 
– Kozlovice (5. kolo), od 16 hod. 1.A třída mužů, sk. B Kopřivnice 
– Kozlovice (5. kolo); VLČOVICE: so 2. 9. od 16 hod. 1.B třída 
mužů sk. D Vlčovice-Mniší – Veřovice (5. kolo), ne 3. 9. od 10 
hod. okresní přebor st. dorostu Vlčovice-Mniší/Štramberk – 
Děrné (5. kolo); LUBINA: st 6. 9. od 17 hod. OS starší žáci samo-
statně 5+1 sk. E Lubina B – Příbor B (1. kolo), čt 7. 9. od 17 hod. 
OP mladší přípravky souběžně 5+1 Lubina – Sedlnice (6. kolo) 
 
HOKEJ: čt 24. 8. od 18 hod. příprava: HC ISMM Kopřivnice – 
AZ Havířov, čt 31. 8. od 18 hod. příprava: HC ISMM Kopřivnice 
– HK Nový Jičín – vše zimní stadion  
 
KOUPALIŠTĚ: po–ne 9–20 hodin 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 24. 8. 10–18, pá 25. 8. 10–18, so 26. 8. 10–18, 
ne 27. 8. 10–18, po 28. 8. 10–18, út 29. 8. 10–18, st 30. 8. 10–18, čt 
31. 8. 10–18, pá 1. 9. 6–8, 16–21, so 2. 9. 10–19, ne 3. 9. 10–19 h 
 
MINIGOLF: po–ne 10–19 hodin 
 
Sauna: pá 1. 9. 10–21 muži, so 2. 9. 10–14 rodinná, 14–19 spo-
lečná

KAM ZA SPORTEM

Plochodrážníci v 1. lize vyhráli 
v Praze a v Pardubicích byli čtvrtí  

Kopřivnice (mha) – Velmi dobře si vedli plochodrážníci SPT 
Profil teamu Kopřivnice ve druhém a  třetím podniku 1. ligy 
družstev. Nejprve na pražské Markétě vyhráli druhý podnik se-
zony, když za sebou nechali všechny čtyři soupeře, a poté ve 
vyrovnaném třetím podniku sezony v  Pardubicích skončili 
čtvrtí.  

Plochodrážníci Kopřivnice dvojzávodem ve dvou dnech na 
konci července navázali na bronz z prvního podniku sezony 
ve slovinském Kršku. Po vítězství v Praze a čtvrtém místě v Par-
dubicích jsou po třech odjetých podnicích z celkových pěti na 
průběžném třetím místě, ovšem jen s minimálním odstupem 
za první dvojicí.        

Výsledky 1. ligy družstev, závod v Praze: 1. SPT Profil Team Ko-
přivnice 32 bodů (Josef Franc 12+3, Jan Macek 8+2, Hynek Štichauer 
12+1, Radek Bambuch NS), 2. AMD Krško 27, 3. SC Žarnovica 25, 4. AK 
Markéta Praha 19, 5. AMK ZP Pardubice 17. Závod v Pardubicích: 1. 
Markéta Praha 34 bodů, 2. SC Žarnovica 27, 3. AMD Krško 24+3, 4. SPT 
Profil Team Kopřivnice: 24+F (Josef Franc 4+3, Jan Macek 11+F, 12. Hy-
nek Štichauer 9+1, Radek Bambuch NS), 5. AMK ZP Pardubice 11. Ta-
bulka 1. ligy po 3. kole (z celkových pěti): 1. Krško 12 (81), 2. Praha 11 
(79), 3. Kopřivnice 10 (80), 4. Žarnovica 9 (73), 5. Pardubice 3 (29). Zbý-
vající závody sezony: 10. 9. Kopřivnice, 8. 10. Žarnovica.   

Dohodnuto: fanoušci stihnou 
hokej i házenou v jeden den  

Kopřivnice (mha) – Výborná zpráva pro sportovní fanoušky 
v Kopřivnici se urodila v horkých letních měsících před startem 
sezony. Oba kopřivnické kluby hrající pod hlavičkou společnosti 
ISMM, tedy hokejisté (II. liga) a házenkáři (extraliga), se dohodly 
na posunu začátku zápasů ve dnech, kdy se zápasy navzájem 
překrývají. Díky této dohodě budou stíhat sportovní příznivci 
ve shodných hracích dnech podpořit hokejisty i házenkáře.  

Poprvé si to mohou fanoušci vyzkoušet hned v prvním kole 
hokejové II. ligy v sobotu 23. září, kdy hokejisté budou hrát s Vy-
škovem již od 16 hodin a následně házenkáři ve šlágru s mi-
strovskou Plzní namísto obvyklých 18 hodin začnou až v 19 ho-
din. Času na přesun ze zimního stadionu do házenkářské haly 
tedy bude dostatek. Podobně to pak bude také v sobotu 11. li-
stopadu a po Novém roce pak ve středu 28. února.  

Žoržovy hrby zvládli nejlépe Jakub Ambros a Veronika Hanko 
Kopřivnice (mha) – Jakub Ambros 

a Veronika Hanko vyhráli běžecký závod 
Žoržovy hrby, který se uskutečnil o druhé 
srpnové sobotě na letním stadionu Emila 
Zátopka v  Kopřivnici. Krosového běhu, 
který vedl po vnějším travnatém okruhu 
v rámci areálu atletického stadionu Emila 
Zátopka, se účastnilo celkem devětadva-
cet běžkyň a běžců.  

Absolutním vítězem mezi muži se stal 
Jakub Ambros (AKEZ Kopřivnice), který 
mužskou délku trati 5,4 km zvládl v čase 
lehce nad dvacet minut a  vyhrál téměř 
s dvouminutovým náskokem. Byla to již 

jeho čtvrtá výhra v  letošní sezoně LBL. 
Mezi ženami, které běžely cca 3,6  km 
dlouhou trať, zvítězila Veronika Hanko 
(Veřovice) o 22 vteřin před Danielou Va-
lovou (AKEZ).  

Výsledky, Lašská běžecká liga 2023, 11. 
závod sezony – Žoržovy hrby: Muži 19–39 let: 
1. J. Ambros (AKEZ Kopřivnice) 20:36 min., 2. 
K. Škoda (CK Frenštát p. R.) 22:17, 3. M. Vin-
klárek (AKEZ) 23:27. Muži 40–49 let: M. Holiš 
(Valašské Meziříčí 22:00, 2. D. Mikala 23:00, 3. 
A. Votýpka (oba AKEZ) 26:19. Muži 50–59 let: 
1. D. Hartig (Burik Running Team) 23:14, 2. 
R. Baláž (Baláž Extreme-Team FpR) 28:14, 3. 
Z.  Harabiš (Frenštát) 29:06. Muži 60–69 let: 

1.  M. Vrobel (Vroblíci) 25:42, 2. P.  Škrabánek 
(MK Seitl Ostrava) 26:56, 3. P. Kahánek (Pohoda 
team Kopřivnice) 28:44. Muži nad 70 let: 1. M. 
Přívětivý (SK ZaFaR Frenštát p. R.) 31:36, 2. J. 
Kvita (AKEZ) 32:27. Ženy 19–39 let: 1. V. Hanko 
(Veřovice) 16:19, 2. D. Valová (AKEZ) 16:41, 
3. M. Juríčková (Nový Jičín) 17:58. Ženy 40–49 
let: 1. D. Krausová (AKEZ) 17:38, 2. L. Pastyří-
ková (Olomouc) 19:50. Juniorky: 1. A. Balážová 
(AKEZ) 17:35. Průběžné pořadí LBL (po 11. 
závodě z 16), muži: 1. J. Ambros 198 bodů, 2. 
P.  Cimbálník 175, 3.  M. Vinklárek 151, 4.  M. 
Kabát 125, 5. T. Valentík 110. Ženy: 1. M. Ma-
záčová 201, 2. D. Krausová 164, 3. V.  Hanko 
140, 4. K. Polášková 134, 5. D. Valová 122.  



Vlčovice (mha) – Dobrý bod z Klim-
kovic a poté až příliš krutá prohra v prv-
ním domácím utkání nové sezony. Tak 
odstartovali novou sezonu v 1.B třídě 
fotbalisté Vlčovic-Mniší.   
TJ Klimkovice – FC Vlčovice-Mniší 1:1 
(1:1)  

Po oboustranně nervózním začátku 
se jako první rozkoukali domácí a v 15. 
minutě šli do vedení. Naštěstí pro hosty 
se krátce poté prosadila jedna z posil 
Matěj Kachel, který ve 38. minutě vyrov-
nal na 1:1. Chvíli poté byl vyloučen do-
mácí Drábek, a Vlčovičtí tak dohrávali 
celý zbytek zápasu proti deseti. Této vý-
hody však nevyužili. Domácí se v deseti 
semkli a zabetonovali svoji šestnáctku, 

a když už se hosté dostali do šance, vše 
vyřešil skvělý 35letý gólman Klimkovic 
Vojtěch Šrom, který v kariéře chytal i nej-
vyšší soutěž za Sigmu Olomouc nebo 
Baník Ostrava. „Byl vynikající, pochytal 
nám hodně šancí, navíc dával výkopy 
snad na šedesát sedmdesát metrů, po 
kterých nám to často v obraně hořelo. 
Nemohli jsme se zkrátka prosadit,“ 
uznal trenér Vlčovic-Mniší Jan Koval kva-
lity domácího brankáře. Z dlouhé přesi-
lové hry tak hosté tři body nevydolovali 
a body se dělily. „Před zápasem bychom 
bod brali, takhle jsme samozřejmě my-
sleli na tři. Ale i  ten bod bereme. Uvi-
díme, jaká nakonec bude po pár kolech 
stabilizovaná sestava,“ dodal Jan Koval.   

Branky: 15. Janita – 38. Kachel. Sestava 
Vlčovic-Mniší: M. Müller – Harabiš, Kučera, 
Geryk, J. Müller, Chytil, Růžička, Kachel, 
R. Balcárek (73. Štěpják), Rusnyák (89. Kole-
ček), Motúz (46. Motúz).    
FC Vlčovice-Mniší – Jeseník n. O. 0:4 
(0:0) 

Příliš krutý výsledek pro domácí tým 
se zrodil ve druhém poločase zápasu ve 
Vlčovicích. Domácí po bezbrankovém 
poločase nebyli úplně bez šancí. „V prv-
ním poločase to bylo zcela vyrovnané, 
hosté nehráli vůbec dobře. Mohli jsme 
dát minimálně dva góly, když nejprve 
z pěti metrů přestřelil Balcárek a po půl-
hodině hry šel z půlky sám na brankáře 
Geryk, ale nebylo z toho nic, ani gól, ani 
faul,“ litoval nevyužitých šancí v prvním 

dějství trenér domácího týmu Jan Koval. 
Bohužel pro domácí pak přišla špatná 
desetiminutovka mezi 56. a 66. minutou, 
a ta jim vzala všechny naděje. „Dostali 
jsme první gól utěšenou střelou do ši-
benice, a to nás strašně zmrazilo. Hosté 
pak dalšími dvěma slepenými góly bě-
hem chvilky definitivně rozhodli. Pak 
jsme otřesení inkasovali ještě v samot-
ném závěru a výše prohry je vůči nám 
a vůči klukům, kteří dřeli, velmi krutá,“ 
dodal zklamaně Jan Koval.   

Branky: 56. Kořený, 63. Zelenay, 66. a 88. 
Ferenc. Sestava Vlčovic-Mniší: M. Müller – 
V. Balcárek (72. Černošek), Chytil, Geryk, Rů-
žička, R. Balcárek, Motúz (46. Štěpják), Ku-
čera, J. Müller, Wolf (72. Koleček), Maruchnič 
(78. Hrnčárek).   

Kopřivnice (mha) – Poráž-
kou na půdě favorita a  pře-
svědčivým domácím vítěz-
stvím vstoupili do nové sezony 
v 1.A třídě fotbalisté FC Kopřiv-
nice. Nováček soutěže, který 
v  minulé sezoně po dvanácti 
letech vybojoval postup, nej-
prve padl ve Starém Městě 
a poté potěšil své fanoušky vy-
sokou výhrou s Jablunkovem.       
SC Staré Město – FC Kopřiv-
nice 3:0 (1:0) 

Nováček soutěže se s  jed-
ním z favoritů držel jen první 
zhruba půlhodinu. Poté se po-
prvé prosadili domácí, kteří 
pak definitivně rozhodli krátce 
po přestávce, kdy odskočili na 
tříbrankový rozdíl. „Prvních 
dvacet minut bylo z naší strany 

dobrých, Tomáš Socha měl 
dobrou šanci, pak i  Babinec, 
ale neproměnili jsme to. Do-
mácí, kteří se netají s cílem po-
stoupit do krajského přeboru, 
nás pak postupně začali pře-
hrávat. Zápas nám ukázal, 
v čem musíme přidat. Celkově 
kluci zahráli solidně, bojovali 
a i za stavu 0:3 jsme si dokázali 
vytvořit šance, v  závěru jsme 
dali tyčku. Musíme se z  toho 
poučit a v dalších zápasech to 
prodat,“ komentoval svůj první 
zápas nový trenér FK Kopřiv-
nice Pavel Macíček.    

Branky: 30. Baran, 50. Boček, 
53. Smilowski. Sestava Kopřivnice: 
Halamíček, Strnadel, Horák, Ko-
cián, Varga, Janša (23. Hruška), Kel-
nar (68. Hlaváč), Babinec (68. 
Gazda), Vrba, M. Socha, T. Socha.  

FC Kopřivnice – Jablunkov 5:1 
(2:0)  

Úvodní domácí zápase se-
zony ve vyšší soutěži zvládla 
Kopřivnice na jedničku, přes-
tože jí chybělo několik hráčů 
ze základu. „Vyšel nám začátek 
a  gól hned v  sedmé minutě 
nám moc pomohl. I  v  dalším 
průběhu jsme byli lepším tý-
mem a  hlavně jsme si dávali 
pozor na to, co nám nešlo 
v prvním kole ve Starém Městě. 
Pochvalu zaslouží celý tým, 
kluci to odehráli v  dobrém 
tempu a výhra je zcela zaslou-
žená,“ pochvaloval si první tři 
body sezony trenér FC Kopřiv-
nice Pavel Macíček.   

Branky: 7. a 75. Varga, 27. M. 
Socha, 49.  T. Socha, 58. Puczok 
vlastní – 65. Puczok. Sestava Ko-

přivnice: Halamíček, Ermis (72. 
Gazda), Strnadel, Kelnar (82. Hla-
váč), Varga, Hruška, Babinec (68. 
Šudák), Vrba, Kocián, M. Socha, T. 
Socha.  
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Tabulka 1.A třídy po 3. kole 
  1. Staré Město 2 2 0 0 6:1 6 

  2. Kozlovice 2 2 0 0 5:3 6 

  3. Bystřice 2 1 1 0 6:2 4 

  4. Kopřivnice 2 1 0 1 5:4 3 

  5. Petřvald 2 1 0 1 5:4 3 

  6. Albrechtice 2 1 0 1 4:3 3 

  7. Smilovice 2 1 0 1 4:3 3 

  8. Horní Suchá 2 1 0 1 4:4 3 

  9. Tichá 2 1 0 1 3:4 3 

10. Lučina 2 1 0 1 3:4 3 

11. Dobratice 2 0 2 0 3:3 2 

12. Raškovice 2 0 1 1 4:6 1 

13. Jablunkov 2 0 0 2 2:7 0 

14. Petrovice 2 0 0 2 3:9 0

Kopřivnice (mha) – Favo-
rizovaný maďarský velkoklub 
Ferencvarosi TC Budapešť vy-
hrál víkendový mezinárodní 
turnaj O  pohár ISMM Group 
v  Kopřivnici. Maďaři vyhráli 
všechny tři zápasy a  beze 
zbytku potvrdili svoji vysokou 
kvalitu. Domácí celek KH 
ISMM odehrál tři kvalitní 
duely a obsadil nakonec třetí 
příčku. V  sobotním druhém 
turnajovém dni si především 
děti užily Házenkářskou pouť 
se spoustou atrakcí a aktivit.   

Na předsezonním příprav-
ném turnaji se hrála skvělá há-
zená mezinárodních para-
metrů. Kromě domácí 
Kopřivnice se účastnily čtvrtý 
celek maďarské nejvyšší sou-
těže Ferencvarosi TC Buda-
pešť, čtvrtý tým polské nej-
vyšší soutěže Chrobry Glogow 
a TJ Cement Hranice, který na 
poslední chvíli nahradil pů-
vodní přihlášené Košice, které 
se pro vysoký počet nemoc-
ných hráčů odhlásily jen ně-
kolik desítek hodin před tur-
najem.  

Domácí celek nastoupil do 
turnaje bez několika hráčů 
(chyběli například Hanus 
a Gřes), naopak už hrály letní 
posily křídelník Miroslav Ha-
lama a spojka Šimon Siročák. 
Na úvod turnaje v pátek večer 
vyzval domácí celek favorizo-
vané Maďary a držel se velmi 
dobře, a to až do stavu 15:15. 
V  poločase vedli hosté 22:18 
a  po změně stran už to byla 
jasná záležitost a konečné ví-
tězství o dvanáct branek. „Byla 
to pro nás obrovská zkušenost. 
Viděli jsme v  utkání mnoho 

věcí, které bychom i my chtěli 
hrát a  pro všechny z  nás to 
byla velká škola házené,“ 
chválil si konfrontaci s elitním 
evropským týmem trenér do-
mácího celku Tomáš Sklenák. 
V sobotním druhém turnajo-
vém dnu Kopřivnice nejprve 
porazila Hranice a poté přišel 
na řadu poslední zápas tur-
naje – přímý souboj o  druhé 
místo s  polským Glogowem. 
V tomto svižně hraném utkání 
byli padesát minut mírně po-
předu domácí, ale v  posled-
ních deseti minutách přebrali 
vedení hosté a nakonec těsně 
o dvě branky vyhráli. „S Glo-

gowem jsme měli dobrý první 
poločas, dostali jsme soupeře 
pod tlak. Asi rozhodla naše ne-
povedená desetiminutovka 
v  závěru, ve které hosté roz-
hodli. Pro nás to byla škoda, 
rozehrané to bylo dobře, ale 
na druhou stranu soupeř 
z kvalitní ligy prokázal své kva-
lity,“ hodnotil zápas s polským 
protivníkem kouč Kopřivnice 
Sklenák. Ten si pochvaloval 
celý turnaj jakožto velmi pří-
nosný a  velmi vhodný krátce 
před startem extraligy. „Pro 
nás to byla perfektní zkuše-
nost. Takovéto zápasy, jako 
byly s  Maďary a  Poláky, nám 

dávají moc. Přeci jen Feren-
cvarosi i  Glogow jsou profi 
týmy, které trénují dvakrát 
denně, a také to je vidět. Dou-
fám, že si tu kvalitu užili také 
fanoušci a díky jim, že nás při-
šli podpořit a  užili si dobrou 
házenou,“ dodal Sklenák.   

Výsledky – O  pohár ISMM 
Group 2023: KH Kopřivnice – Fe-
rencvarosi TC Budapešť 32:44, Glo-
gow – Hranice 36:24, Ferencvarosi 
TC Budapešť – Glogow 40:25, KH 
Kopřivnice – Hranice 29:18, Feren-
cvarosi TC Budapešť – Hranice 
37:26, KH Kopřivnice – Glogow 
31:33. Pořadí turnaje: 1. Ferencva-
rosi TC Budapešť 6 bodů, 2. Glogow 
4, 3. KH Kopřivnice 2, Hranice 0.   

Házenkáři Kopřivnice (tmavší dresy, s míčem David Lefan) sehráli dobrý turnaj, v tomto posledním 
utkání v přímém souboji o druhé místo těsně podlehli polskému Glogowu.        FOTO: M. HAVRAN

Hokejisté vyjeli na led a získali 
významné místní partnery 

Kopřivnice (mha) – Pořádně rušný srpen zažívají hokejisté 
v Kopřivnici. Na začátku druhého prázdninového měsíce pos-
tupně všechny věkové kategorie naskočily na ledovou plochu 
a začaly s „lední“ přípravou na novou sezonu 2023-2024. Napilno 
měli také představitelé vedení klubu, kteří se dohodli s několika 
velmi významnými partnery a sponzory na podpoře klubu.  

Druholigový tým mužů (podobně jako mládežníci) pod ve-
dením trenéra Ladislava Majkuse vyjel na led hned první možný 
den, tedy 7. srpna. Na úvodním tréninku se hlásila pětadvacítka 
hráčů a  tři gólmani (loňská stabilní dvojice Baldík - Kubáň 
a s nimi mladík Majer). Mezi hráči byla drtivá většina ze základní 
rotace z loňské sezony, ukázaly se také některé nové tváře, které 
by případně mohly Kopřivnici posílit. „Takhle na začátku ještě 
nelze předjímat, kdo u nás zůstane. Pár hokejistů na zkoušku 
tady je a uvidíme, jak se s tím poperou,” řekl na startu přípravy 
na ledě kouč HC ISMM Kopřivnice Ladislav Majkus. Jeho svě-
řence postupně čeká celkem šest přípravných zápasů (první se 
hrál po uzávěrce tohoto vydání – v úterý 22. srpna doma proti 
Valašskému Meziříčí), samotná druholigová soutěž začne v so-
botu 23. září doma proti Vyškovu.  

Pořádné obrátky nenabírá jen příprava na ledě, ale také v zá-
kulisí. Během srpna se manažer klubu Jaroslav Hrubý dohodl 
na významné podpoře kopřivnického seniorského hokeje s dů-
ležitými partnery, a to se společnostmi Tatra Trucks, a. s., a Tatra 
Defense Vehicle, a. s., jejichž podpora výrazně přispěje ke stabi-
lizaci A týmu. Během srpna pokračovala i jednání s prvoligovou 
Porubou, která loni pomáhala Kopřivnici hráčkou výpomocí 
a také letos je k tomu dobře nakročeno.    

Program přípravných zápasů HC ISMM Kopřivnice: čt 24. 
8. Kopřivnice – AZ Havířov, út 29. 8. Val. Meziříčí – Kopřivnice, čt 
31. 8. Kopřivnice – Nový Jičín, čt 7. 9. Nový Jičín – Kopřivnice, čt 
14. 9. AZ Havířov – Kopřivnice.    

Bartoň v jednom týdnu vyhrál 
MČR i došel do finále v Polsku 

Kopřivnice (mha) – Asi životní týden za sebou má kopřivnický 
tenista Hynek Bartoň (momentálně na žebříčku ATP 573.místo). 
Ve třetím srpnovém týdnu stíhal hrát dva turnaje na různých mí-
stech najednou a vedl si v nich skvěle. V Ostravě na 72. mistrovství 
České republiky v tenise jednotlivců vyhrál ve dvouhře i ve čtyřhře 
a ve stejném týdnu došel 19letý hráč TK Sparta Praha až do finále 
turnaje ITF M25 v polském městě Bielsko-Biala.  

Na republikovém šampionátu v Ostravě postupně zůstali na 
raketě Hynka Bartoně Jiří Čížek, Šimon Mališ, Petr Michnev, Josef 
Vágner a ve finále zkušený 42letý Jaroslav Pospíšil, kterého kop-
řivnický tenista porazil 6:3, 6:0. Skvěle si vedl Bartoň také ve čtyřhře, 
kde společně s Michalem Lušovským zvítězili, když ve finále po-
razili pár Novák/Sklenka 6:3, 6:2. Po veleúspěšném ostravském 
vystoupení orámovaném dvěma tituly byl kopřivnický tenista 
velmi spokojený. „Jsem rád, že jsem to tady zvládl. Když už jsem 
měl před finále singlu v kapse titul ve čtyřhře, chtěl jsem to do-
táhnout i v té dvouhře a jsem rád, že to vyšlo,“ uvedl novopečený 
mistr republiky Hynek Bartoň.        

Ke zmíněným dvěma titulům Hynek Bartoň zcela unikátním 
způsobem přidal ve stejném termínu turnaj ITF M25 v polském 
městě Bielsko-Biala, které je vzdálené od Ostravy 90 kilometrů. 
A v Polsku, kam z Ostravy několikrát přejížděl, se Hynek Bartoň 
probil až do finále. Postupně zůstali na jeho raketě Poláci Mikula 
a Bienkiewicz, ve čtvrtfinále Bielinskyi (Ukrajina, ATP 628) a v se-
mifinále Compagnucci (Itálie, ATP 545). Porážka přišla až ve finále, 
ve kterém vyhrál po bitvě Juan Bautista Torres (Argentina, ATP 
418) po setech 6:4, 7:5. I přes finálový nezdar však zůstává třetí 
srpnový týden zřejmě nejlepším týdnem kariéry. Hynek Bartoň 
se stal mistrem republiky ve dvouhře i čtyřhře a navrch ve stejném 
termínu ještě uhrál finále ITF turnaje v Polsku, když například 
v jeden den (pátek 18.8.) stihl nejprve vyhrát čtvrtfinále v Bielsko-
Biale a po přejezdu do Ostravy vyhrál finále dvouhry MČR.  

Turnaj O pohár ISMM získali favorizovaní Maďaři

Kopřivnice začala prohrou u favorita a domácí kanonádou

Fotbalisté Vlčovic-Mniší nejprve brali bod venku a poté doma vyšli naprázdno
I. B tř. mužů sk. D po 3 kole 

  1. Jistebník 2 2 0 0 9:2 6 

  2. Jeseník n. O. 2 2 0 0 8:3 6 

   3. Odry 2 2 0 0 7:3 6 

  4. Fryčovice 2 1 1 0 3:2 4 

  5. Ostravice 2 1 0 1 14:5 3 

  6. Veřovice 2 1 0 1 4:2 3 

  7. Baška 2 1 0 1 6:6 3 

  8. Stachovice 2 1 0 1 2:2 3 

  9. Klimkovice 2 0 2 0 2:2 2 

10. Palkovice 2 0 1 1 5:6 1 

11. Vlčovice 2 0 1 1 1:5 1 

12. Spálov 2 0 1 1 1:12 1 

13. Trojanovice I 2 0 0 2 2:7 0 

14. Skotnice 2 0 0 2 0:7 0 


